A Nádasdladányi Sportegyesület sportfejlesztési programja:
A település rövid bemutatása, földrajzi elhelyezkedés, vonzáskörzet, lakosságszáma: 

Nádasdladány község Fejér megye települése, a lakosság száma 1826 fő. A település, tekintettel Székesfehérvár közelségére nagy részben agglomerációs falu jelenleg, tehát sok a bejáró, munkaideje egészét és szabadideje nagy részét is máshol töltő lakos.

Helyi sport hagyományok, különösen a labdarúgásra, felnőtt csapat, utánpótlás csapatok léte, nem léte:

A településen egy önálló labdarúgó utánpótlást nevelő egyesület működik, amely az U7, U9, U11, U13 csapatokkal a Bozsik Tornán szerepel, az U15 lány-fiú, U18, U-21és női felnőtt korosztállyal a megyei bajnokságban indultak. Jelenleg  U7-es korosztály 6 fő,  az U9-es  8 fő, az U11-es 19 fő, az U13-as 12 fő, az U15 fiú 20 fő, U-15 lány13fő,U18 24fő, U-21, 17fő .Összesen 119 főnek van érvényes igazolása.
Intézmények, gyereklétszám a településen, intézményi keretek között zajló sporttevékenység:

Nádasdladányban egy óvoda és egy általános iskola van: Az óvoda gyermek létszáma 75 fő, az iskoláé pedig 164 fő. Az óvodában külön sportjellegű képzés jelenleg nincs, az iskola néhány csapattal benevezett a diákolimpiai versenyekre, de direkt sportági alapképzést csak az egyesület valósít meg.
4 évre szóló stratégiai célkitűzések az utánpótlás labdarúgás fejlesztésére Nádasdladányban:
Jelen sportfejlesztési programunkat az MLSZ stratégiáját figyelembe véve, ahhoz igazodva alakítottuk ki

Koncepciónk alapja a tömegbázis megteremtése, ennek keretében nem csupán az aktív, majdan profi játékosok számát kell növelni, de az amatőr és szabadidős futball szereplőinek gyarapodása is elengedhetetlen. Célunk a tömegek mozgósítása, a gyerekek, lányok és asszonyok bevonása a labdarúgás vérkeringésébe, foci mindenkinek, korra, nemre, egészségre való tekintet nélkül.
A tömegesítést többféle értelemben kell kezelni, nem csupán az aktív, egyesületi játékosok számát kell növelni, de a szabadidős futballra is gondolni kell. Ugyanilyen fontos az is, hogy a futballt értő, szerető szurkolók, támogatók száma is nőjön, ezen keresztül a nézőszám, a klubhoz tartozó pártoló-tagok száma is nőjön, nőjön a labdarúgás támogatottsága, népszerűsége, “eladhatósága” a településen. Célunk: gyermekeinknek, akik kinőnek az U21-ből, felnőtt férfi szakosztályt építeni és tovább játszatni megyei bajnokságban őket. 
A színvonalas labdarúgáshoz szükséges a megfelelő szakemberek foglalkoztatása, képzése, biztosítása. A jól szervezett edzői/nevelői munka, a megfelelő utánpótlásképzés és tehetségkutatás alapja. Ennek érdekében programunk fontos elemének tartjuk egy képzett szakembergárda alkalmazását.
A célok eléréshez a megfelelő infrastruktúra biztosítása és fenntartása alapvető. Elengedhetetlen pályák, edzőpályák, kispályák, „grundok” számának növelése és minőségének javítása valamint a kapcsolódó kiszolgáló létesítmények (öltöző, stb.) fejlesztése. A sportfejlesztési programunk keretében meghatározott beruházásokat, fejlesztéseket, ráfordításokat tartalmazó részprojekteket az elkövetkező 2014-2015-ös szezonra, 1 éves időtartamra terveztük.
A program kialakítása során azon területekre összpontosítottunk, amely véleményünk szerint elősegítheti labdarúgásunk fejlődését. Így kiemelt hangsúlyt fordítunk a megfelelő infrastrukturális, emberi erőforrás és tárgyi eszköz feltételrendszer kialakítására és folyamatos fejlesztésére, mind felnőtt mind utánpótlás szinten.
Célunk még, hogy mozgásként, sportként minél többen válasszák a labadrúgást. Adjuk meg az esélyét annak, hogy ha tehetség tűnik fel a nádasdladányi fiatalok között, felismerjük, ismertessük meg vele a sportág alapjait a lehető legszakszerűbb, leggyermekbarátabb módszerekkel és ezt követően adjuk át annak az akadémiának, ahol hivatásos játékossá fejlődhet az egész magyar labdarúgás javára. Nádasdladányban meg akarjuk teremteni az alapjait annak, hogy a labdarúgás igazán a „nemzet sportjaként” töltse be szerepét. 

